
 HA-1023-a-24-1-u 2 / 3 lees verder ►►►

 4 Omcirkel in de tabel wat er gebeurde tijdens het stijgen van het water. 

 
De zwaartekracht op het 
schip 

werd kleiner / bleef gelijk / werd groter. 
 

De normaalkracht van de 
oever op het schip 

werd kleiner / bleef gelijk / werd groter. 
 

De kracht die de duwboten 
moesten uitoefenen om de 
wrijvingskracht te 
overwinnen 

werd kleiner / bleef gelijk / werd groter. 
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Bepaling:  ..................................................................................................  
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